

## 聊城新旧动能转换特别报道 旅游篇⑥

### 阳谷县以水浒和运河旅游开发为主线

# 全力实现旅游全域共建共融共享

本报聊城4月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 2018年,阳谷县将以水浒旅游和运河旅游开发为主线,以“旅游+”的理念,用“+旅游”的手段,全力打造城旅一体化,实现旅游业全域共建、全域共融、全域共享。

2017年,阳谷县全域旅游稳步推进,成立了由县长任组长的全域旅游工作领导小组,积极推进规划编制等前期工作;邀请国内知名旅游专家陈国忠举办了全域旅游发展讲座,提高了各级干部对全域旅游的思想认识。结合阳谷乡村资源基础,大力发展乡村旅游,仓亭津休闲农庄完成主体餐厅、文化客栈建设,苏海生态园流转千亩土地正在建设森林动物世界;景区建设进展迅速。鲁西农耕文化展馆、紫汇湖休闲娱乐区及文化旅游广场全部建成,古城文化特色更加突出。景阳冈旅游区“5D影院—武松打虎体验馆”及水上娱乐项目对外开放;蚩尤陵旅游区蚩尤人文始祖文化碑廊、蚩尤文化民俗展启动建设,并顺利通过国家AAA级景区验收;旅游服务全面提升。新增宾馆、酒店30余家,其中,按照五星级标准建设的景阳冈大酒店、新建的祥泰大酒店开业运营,狮子楼大酒店被评为四星级酒店。旅游接待能力极大提升。大力实施“厕所革命”,旅游公



阳谷狮子楼旅游区。

共服务功能进一步完善;旅游市场不断拓展。不断加强水浒四县区域联合,形成了完整的水浒旅游路线。2017年,接待游客总数同比增长9%,旅游总收入同比增长11%。

2018年,阳谷县将按照国家全域旅游发展的标准要求,出台全域旅游发展实施意见,制定完善全域旅游发展规划,明确发展思路和具体实施路径;打造“水浒故里”旅游目的地品牌。邀请国内外经济专家、文化专家、旅游规划专家来阳考察,科学规划“水浒故里”旅游品牌发展。将景阳冈景区

扩建作为突破口,加快设施提升步伐;投资6亿元,建设景阳冈英雄酒文化观光园,对景阳冈酒道馆、酒庄进行扩建、完善,增加阳谷历史文化展馆、明清酒坊、酿酒技艺体验馆等场馆;推进城市旅游、乡村旅游、运河旅游全面发展。投资20多亿元,建设集工业旅游、农业旅游、医疗养生、休闲娱乐于一体的沁城旅游休闲新城,打造阳谷旅游新亮点;加快丰源农业科技园温泉游乐中心、苏海森林动物世界建设步伐,丰富乡村旅游内容;积极配合做好大运河旅游文化产业带建设,全力

打造“三河一镇一区”综合服务区。

同时,优化旅游服务设施和水平。组建文化旅游发展有限公司,进一步理顺旅游管理体制,加快旅游开发建设步伐。着力强化旅游设施提升,投资600万建设汽车站游客集散中心;投资1.2亿元对阳谷宾馆进行整体改造,打造集餐饮、住宿、会务于一体的花园式文化特色主题酒店,提高旅游服务接待水平;开拓旅游客源市场。进一步拓展旅游客源市场,拓宽旅游发展空间,尽快实现从旅游资源大县向旅游经济强县跨越。

### 阳谷县侨润街道多措并举 破解扶贫“五大难”

阳谷县侨润街道在扶贫工作中,针对贫困户的不同特点,因人因户精准施策,通过就业扶贫、金融扶贫、医疗扶贫、教育扶贫、兜底保障五大措施,破解扶贫工作中的贫困户增收难、脱贫难问题,取得良好成效。

一是就业扶贫,解决就业难。2017年侨润街道通过因人因户精准施策,保障了扶贫措施精准到位。二是金融扶贫,解决资金难。该街道积极开展金融扶贫工作,利用市县金融扶贫优惠政策,鼓励动员辖区企业积极参与贫困户帮扶,带动帮扶辖区贫困户增收致富。三是医疗扶贫,解决看病难。对因病致贫的贫困户,该街道通过组织开展城乡居民医疗保险,实现了应保尽保,解决了贫困户看病报销问题,对医疗费用较大的贫困户帮助申请二次报销。四是技术扶贫,解决创业难。对因残、缺技术、自身发展动力不足的贫困户,该街道积极组织各类就业培训活动,使贫困户学习掌握一项劳动技能,提高了致富能力。五是保障扶贫,解决生活难。对无劳动能力的贫困家庭,通过多走访、多慰问,帮助他们及时解决生产生活中的困难,对于一些因残疾致贫或因灾致贫的贫困户给予精神上的鼓励和关怀,对符合上级政策的贫困户全部纳入了低保救助。

(郭素彦)

### 阳谷寿张镇扎实开展精准扶贫走访调查工作

为进一步落实“两不愁、三保障”,做好扶贫对象动态管理工作,准确掌握贫困村和贫困户的基本情况,早日打赢脱贫攻坚战。近日,寿张镇抽调各科室站所工作人员16人,成立8个走访小组,深入全镇1590户贫困家庭中开展摸底调查工作,与贫困户“认门结亲”。

走访调查中,走访小组采用入户调查方式,严格按照要求,详实了解贫困户家庭情况、收入来源、耕地面积、孩子教育等相关问题。该镇要求走访工作人员对照贫困户建档立卡的信息逐一进行检查核实,区分因病、因灾等不同致贫原因,准确掌握贫困村、贫困户的基本情况,切实把未脱贫户、已脱贫享受政策户、已脱贫不再享受政策户摸清,做到扶贫路上不掉一村,不漏一户,不落一人,确保收集的每一条数据真实有效。

通过此次走访摸底,进一步查找贫困户的症结所在,明确接下来的帮扶方向,制定切实可行的帮扶措施,为2019年初扶贫验收做好充足的准备。

(郭素彦)

#### 遗失声明

聊城万达汽车贸易有限公司冠县分公司财务专用章(法人李浩章),聊城万达汽车贸易有限公司莘县分公司财务专用章(法人李浩章)遗失,声明作废。

#### 遗失声明

王文鹏,出生医学证明不慎丢失,编号:M370924592。性别:男,出生日期:2013年4月23日,接生机构:聊城市水城妇产医院。父亲王付军372501198408148275;母亲孙秀霞372522198206153422,特此声明!

#### 燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。  
聊城万里汽配城E4-12  
电话:18663568266

### 聊城对2017年度以来“三品一标”认证产品实施奖补

## 457个认证产品获奖补1034万元

本报聊城4月18日讯(记者 张超) 近日,记者从市农委获悉,聊城市开始对2017年度以来“三品一标”认证产品实施奖补,奖补产品共计457个,奖补资金总额1034万元。

根据市政府《关于建设聊城绿色农产品之都的意见》(聊政发〔2013〕70号)、《中共聊城市委聊城市人民政府关于全面深化农村改革加快推进农业现代化的意见》(聊政发〔2014〕11号)和

市政府批准的《关于对“三品一标”再认证企业进行财政奖补的请示》(聊农字〔2017〕157号),市财政对符合条件的“三品一标”企业进行奖补,奖补产品共计457个(新认证252个、再认

证205个),其中无公害农产品105个(新认证40个、再认证65个),绿色食品332个(新认证192个、再认证140个),有机食品15个,产品地理标志商标5个,奖补资金总额1034万元。

### 临清潘庄镇产业扶贫助力脱贫攻坚

为进一步推进脱贫攻坚工作,今年,潘庄镇加大产业扶贫力度,争取使更多困难群众早日摆脱贫困生活。

一是加强贫困户自主参与意愿。发挥舆论的导向作用,积极宣传产业扶贫的典型事例,引导树立勤劳致富、勤能致富的信心,大力

倡导人穷志不短的精神,充分调动贫困户的主观能动性,使其主动投身产业扶贫工作中来。

二是做强该镇扶贫主导产业。要在充分了解产业发展现状的基础上,集中力量发展该镇主导产业和优势产业,确定一个主导产业,依托主导产业做进一步

的发展。

三是确保产业可持续发展。关注市场走向,掌握市场信息,保持该镇各企业、合作社、家庭农场等经营主体的发展方向遵循市场和产业发展规律,因地制宜合理确定产业发展的方向、重点和规模,提高产业发展的可持续性。

四是开展科技推广活动。结合贫困户实际,因地制宜,帮助贫困户选准增收项目,科学规划,指导各村搞好优良种苗的引进和推广,会同人社、畜牧、林业、农机等各业务部门积极开展农业技术培训、开展送技术下乡活动。

(董爱欣)

### 凝聚合力,精准施策,阳谷坚决打赢脱贫攻坚战

2018年,阳谷县还有未脱贫户422户,1031人,已脱贫需要继续享受政策的有4013户,8271人,全县合计4435户,9302人需要继续帮扶。针对这些“贫中之贫、困中之困”,阳谷县深入开展产业扶贫、就业扶贫、金融扶贫、社会扶贫,加强政策兜底保障,激发贫困户内生动力,建立稳定的脱贫长效机制,确

保2018年基本完成脱贫任务。

一是进一步加强贫困户动态管理。及时掌握贫困户家庭成员人口自然增减变动情况,每月一统计,并做好台账管理。二是聚焦聚力脱贫攻坚重点区域。对寿张、阿城等5个乡镇(街道)的16个扶贫工作重点村,在资金支持、项目安排上重点倾斜、精准投

放、集中突破。三是全力推进产业就业扶贫。四是扎实落实各项扶贫政策。完善农村低保制度,逐步提高农村低保标准,对无法依靠产业扶持和就业帮助脱贫的家庭实行政策性保障兜底。五是强化脱贫攻坚责任落实。严格落实脱贫攻坚责任,强化党政一把手负总责,构建责任清晰、各负其责、合力攻坚的

责任体系。

阳谷县将在市委、市政府的坚强领导下,紧紧围绕脱贫攻坚目标任务,深入贯彻落实中央和省市扶贫开发工作会议精神,凝心聚力、攻坚克难,坚决打好打赢脱贫攻坚战,确保今年基本完成脱贫攻坚任务,向市委、市政府交上一份满意的答卷。

(郭素彦)